Test

1. Co powinien zrobt rowerzysta przed rozpoceciem diugiej jazdy?
A - sprawdz¢ sprawnéé¢ dzwonka

B - sprawdzt nacikg tancucha

C - sprawda skuteczné dziatania hamulcow.

2. Jakimi pojazdami maze kierowaé osoba posiadajca kart¢ motorows, ktéra ma ukonczone 15 lat?
A - tylko rowerem

B - rowerem lub motorowerem

C - pojazdem zapegowym.

3. Kieruj acy rowerem nie mae zawraca:

A - na mdgcie

B - na wiadukcie

C - na oznakowanym przeju dla pieszych.

4. Kieruj acy rowerem poruszapcy Sk jezdnia jednokierunkowa zamierzajac skrecié¢ w lewo na
skrzyzowaniu:

A - powinien zblzy¢ sie do prawej krawdzi jezdni

B - powinien zblky¢ sie do lewej krawdzi jezdni

C - powinien jechasrodkiem jezdni.

5. Kierujacemu rowerem nie wolno wjeché&

A - na autostragl

B - na drog ekspresow

C - do strefy zamieszkania.

6. Znak zamieszczony obok oznacza: =
A - koniec drogi dwukierunkowej

B - obowhzek jazdy prosto S -
C - wjazd na drogjednokierunkow.

7. lle km/h wynosi dopuszczalna pgdkosé pojazdow w terenie zabudowanym?

A -40



8. Gwalttowne hamowanie mge by¢ niebezpieczne:

A - na ostrym zakscie w lewo lub w prawo

B - na oblodzonej nawierzchni

C - na stromym zjadzie.

9. Karta motorowa uprawnia do kierowania:

A - pojazdem zapregowym po uk@czeniu 15 rokuwycia

B - rowerem

C - motorowerem.

10.Kierujacy rowerem widzc sygnat zamieszczony obok:
A - nie maze skeci¢ w prawo

B - maze skeci¢ w prawo po upewnieniugi

ze nie spowoduje utrudnienia ruchu

C - maze skeci¢ w lewo.

11. W sytuacji przedstawionej na rysunku kierupcy rowerem:
A - moze skeci¢ w prawo przed pojazdem 2

B - powinien zaczeka

C - powinien przepici¢ pojazd 2.

12. W razie podejrzenia uszkodzenia kgostupa na odcinku szyjnym nalgy:

A — ulozy¢ glowe w pozycji bocznej
B — unieruchomi gtowe
C - nie rusz& poszkodowanego.



13. Rowerzysta widac znak zamieszczony obok:
A - jest zobowazany do zachowania szczegoélnej
ostraznosci

B - ma obowazek przepuszczenia pojazdéwgagch
Z prawej strony

C - mae jecha prosto.

14. Rowerzysta powinien stosowazasa@ ograniczonego
zaufania do:

A - kazdego uczestnika poruszaggo s¢ po drodze

B - nietrzeéwego pieszego

C - nieprawidtowo poruszajego st pojazdu.

15. Rowerzysta widac sygnalizator§wietiny zamieszczony obok:

B - maze jech& prosto
C - maze skeci¢ w lewo na skrzgowaniu.

A - ma obowizek zatrzymania i -

16. Na skrzyowaniu zamieszczonym obok rowerzysta:
A - jest zobowizany do usipienia pierwszstwa pojazdowi 3

B - musi usipi¢ pierwszaéstwa karetce pogotowia 2

C - jest zobowizany do usfpienia pierwszistwa pojazdowi 4

17. Rowerzysta widac znak przedstawiony obok mee:

A - skreci¢ w prawo za znakiem _.*"r’ .H‘-,I
B - skreci¢ w prawo przed znakiem "-._ 9
C - skeci¢ w prawo lub lewo za znakiem

18. Kiedy kierujacy rowerem powinien sygnalizowé zmiane kierunku jazdy?

A - przed oraz po zmianie

B - przed oraz w czasie dokonywania zmiany
C - po dokonaniu zmiany.

19. Na skrzyowaniu zamieszczonym potiej rowerzysta: - "
A - przejexdza pierwszy - \

B - ma obowazek usipienia pierwszeéstwa pojazdowi 3 s J

1
C - ma obowizek usgpienia pierwszestwa pojazdom 2 i 3. n‘
et

=)



20. Rowerzysta zbltajac si do wyznaczonego przégia dla pieszych:
A - powinien przyspieszy i stara¢ sie jak najszybciej opusci¢ przejscie
B - powinien ushpié pierwszaistwa pieszym idcym z prawej strony
C- powinien ustpié pierwszaistwa pieszym idcym z lewej strony
21. Kierujacy rowerem maze:

A - poruszé si¢ bez trzymania kierownicy

B - poruszé si¢ po drodze dla roweréw

C - porusza sie po drodze przeznaczonej tylko dla pieszych.

22. Kiedy motorower podle@ badaniom technicznym?

A - tylko przed pierwsz rejestraci

B - raz wroku

C - przed uptywem trzech lat od dnia pierwszej rejestracji.

23. Jeieli zachowanie na drodze okrédone jest rGnymi metodami, to w pierwszej kolejndci
nalezy sig stosowd do:

A - znakéw drogowych
B — sygnalizacjiwietlnej

C- polec& dawanych przez kieragego ruchem



